

ČÍNA - MEGA reportáž

URL

www.quadmania.cz/forum-detail/?ft=4035&fid=13

Autor

007profík

Publikováno: 03.10.2011 21:14:35

Ahoj náš kamarád Caprighia (Capri) je na dovolené a tak se snámi podělí o zážitek. při čtení jeho e-mailu jsem brečel smíchy a s jeho svolením jeho dopis zveřejním ať se také pobavíte případně to může být pro někoho inspirací ;-)) Předmluva aneb jak to začalo: S Caprim někdy na jaře tohoto roku jsme se bavili o návštěvě nějaké asijské země. V našem bádání proběhlo i thajsko. No a Capri přišel na nějakou čínskou seznamku a začal tam holkám psát - seznamovat se. Vše pomocí google překladače. Nakonec měl číňanku v každém městě :-D s jednou se dohodl, že přiletí ať na něj počká na letišti..... Ještě drobné info: neumí žádný jazyk :lol: :lol: :lol: :lol: DOPIS OD CAPRIHO:

----- Ahoj, tak sedím pěkně v pokoji, sice jsem se nedokázal domluvit v recepci jestli tu je internet, jen krčili rameny, ale pak jsem za televizí našel kabel, vrazil ho do noťasu a ono to facha. Mám pořád trochu zmatek z časového posunu, je tu o sedm hodin víc. Tak to vezmu od začátku. Z Prahy do Amsterdamu je to chvilka, než se člověk rozkouká je pod ním moře a přistane. Tam mi nešla vytisknout letenka, ale v informacích byl super člověk, naštěstí mluvil německy. Pomohl mi vše zařídit, poradil s výběrem sedadla a doprovodil mě k správnému nástupišti. Úžasné služby. Tím sranda s cestováním skončila a začal adrenalin. Měl jsem přestupovat v Kantonu, ale bylo mezipřistání v Pekingu. Tam nás vyhnali z letadla přes nástupní tubus a zase ven na plochu, pořád kontrolovali letenky a dávali různé lístečky, které zase jinde vybírali, no děs. (jinak letěli jsme přes Helsinky a Novosibirsk, tedy bez přistání). V letadle v edle mně seděla taková pětadvacetiletá Yoko Ono a pořád něco brebentila anglicky a tulila se, jenže já s mojí angličtinou byl celkem v prdeli, což platilo dále čím dál víc. No pak jsem prošel nějakou imigrační kontrolou, instinktivně nastoupil do nějakého letištního busu a ten nás zase zavezl zpět k letadlu. Místo na sever, kam jsem potřeboval, jsme letěli na jih, do Kantonu. Tam bylo příjemných 30 stupňů, což bylo ve svetru a kožené bundě prima. Tam ovšem nastal chaos, že jsem už málem rezignoval. U výdeje bágů mi řekli, že letí až do cíle, tak ať se nestarám. Letenku mi naštěstí vytiskl už onen mužík v Amstrdamu. Ovšem myslel jsem, že mám cca 11 hodin čas, jenže jsem nějak pozapomněl, že už jsem v časovém pásmu + 7 hodin. Pak mi to došlo a začal fofr. Nikdo nevěděl, kde je nástupiště B. Posílali mě od čerta k ďáblu, prošel jsem zase dvakrát imigrační kontrolou a byl v začarovaném k ruhu. To letiště je asi desetkrát větší, než Ruzyně. Pak mě naložil nějaký maník do něčeho jako golfový vozík a vzal kamsi do prdele, skrz nějaké podzemní parkoviště atd, nakonec mě vysadil a mávl rukou někam, že tam to je. bylo, jenže o patro výš, což nikde nebylo napsané, všude totální chaos. Do odletu bylo asi dvacet minut a já konečně našel šipku Gate B pěšky 20 min. Tak jsem běžel, zpocený jak kráva. Nástupiště B tam bylo asi třicet. Nakonec mě jedna holka napsala na letenku B 03 a byl jsem u cíle. Pořád jsem se snažil projít skrz kontrolu letenek a vždy mě poslali do háje. přitom na obrazovce svítlo číslo mého letu a blikal nápis boarding. Už jsem byl docela nasraný a začal se vnucovat. No potíž byla v tom, že tam právě nastupoval let před námi, který

byl zpožděný. Prostě napotřetí mi tam kontrolorka napsala na letenku čas, kdy mám přijít. To jsem využil k cigáru v hulině 2 x 2 metry plné kouřících číňanů. Pak nás odbavili a sešli jsme někam na plochu, kde stály autobusy. Ovšem jak poznat který jede k mému letadlu? Prostě jsem to risknul a kamsi odjel. Tam nás vysadili a zase poslali do budovy. Další osobní prohlídka, chaos, lístečky v ruce a venku autobusy. Už jen dva. Tak jsem jeden zvolil, neb jsem si matně pamatoval, jak se čínsky píše Changchun, moje cílové město. Bylo to správně. Uf. V tomhle letadle byla Asie ještě asijsjtější, byl jsem tam jediný neasijec a budil všeobecný zájem. To už nebyl tichý let, jako ty předtím, ale skupinky se různě sesedaly a brebentily, jako ve školním autobuse. No dorazil jsem do cíle a bágl nikde. Upřímně, už mi to bylo jedno. Vylezl jsem tedy ven a tam na mě naštěstí čekaly dvě ženský. Zařídily sepsání protokolu o zavazadle. Mám v něm oblečení, chlast a tabák. Jinak tohle letiště města Changchun, které má asi 3 miliony obyvatel je menší, než Košice a vypadá to na něm jak ve Vysočanech za bolševika. jedna ženská se mně hned chytla za ruku, dala mi kytku a šli jsme ven. Tam čekal nějaký borec v luxusním autě, měl asi dva metry, zlatý řetěz a náušnici, krve by se ve mně nedořezal. Jinak tma a nikde nikdo. Trochu mně uklidnilo, že jsme skrz rozkopané předměstí najeli na dálnici do Jilinu. (mýto jako ve Francii) Dálnice celkem slušná betonová, provoz skoro žádný. Ovšem trochu mně znervózňoval způsob jízdy. Chvilí jel vlevo, chvilí vpravo, chvilí 80, chvilí 180. Občas nějaký nákladák, tak začal zběsile blikat dálkovými, předjel ho ze strany která byla zrovna volná, blinkr měl puštěný celých 100 km. Tím byl konec cesty, vysadil mně s buchtama před hotelem a odjel. Pak odjela jedna baba a druhá mně doprovodila do pokoje. Hned že mi vypere oblečení, když nemám druhý kufr. No dobře. Než jsem si dal sprchu, tak se oblékla do noční košilky a že jdeme spát. S tím jsem opravdu nepočítal. Ale co naděláš, sice jsem chtěl původně reprezentovat Čechy v pití piva, ale nemohl jsem vzdát ani tuto disciplínu. Asi jsem reprezentoval dobře, protože mně vzala na snídani, koupila mi pyžamo a po návratu z města teď chrní jak mimino. Je to tu jiný svět. Tady bych nebyl schopen ujet autem po městě ani dvě stě metrů, je to něco šíleného. Všichni neustále troubí, jezdí zleva, zprava, neskutečný chaos. Taxíky ovšem nejsou drahé, dvě cesty po městě dohromady za padesát kaček. Snídal jsem nějakou nudlovou polévku, to se žere hůlkama. Sice jsem to nějak zvládnul, ale mám křeč v zápěstí. Můj příbor je v druhém kufru. No večer jdu na prohlídku města, tak vyzkouším zase nějaké jídlo. Lidí všude jako much. zatím mi město připadá takové otlučené, tak uvidíme. Ještě jsem tu neviděl bělocha. Na ulici na mně koukají jak na zjevení. Tak přístě budu pokračovat. Ještě, že v bance mi nesměnili eura, asi to chce jinou banku. tak jsem vybral nějaké junáky z bankomatu, což byl v čínštině docela úkol. Dnes je tu státní svátek, tak asi moc nefungují. Vyvracím info, že je v Číně hospoda na každém rohu. Občas bistro s nudlema, jinak nic. Prošli jsme se večerním městem, je to docela pěkné, právě probíhají slavnosti. Jídlo mi tu moc nechutná, takové nezvyklé chutě. Dal jsem si večer vepřový buček s česnekem - vypadalo to tak, že česnek a buček plavaly v něčem mastném pálivém. Kámoška měla nějaké kousky nevím čeho, taky to plavalo v oleji a chili. Je to trochu průzkum bojem. vyzkoušel jsem pívko, není to žádná síla, ale dá se. Dal jsem dvě. V hospodách, tedy spíš bistrech se nekouří. Na hotelu naštěstí ano. Mám nabalíno tak ještě na dva dny, doufám že se najde kufr. Jinak Marlboro tu stojí asi 38 kaček. Tak jdu zase reprezentovat. Dnes - neděle - se vše v dobré obrací. Ta druhá ženská, je to taková dáma - asi z vyšších kruhů, moc milá a schopná - dokázala zařídit, že našli můj druhý kufr a nechala mi ho dopravit do hotelu. Jupí, mám svůj tabáček. Dnes jsme byli na fajn procházce v parku, akorát všude mraky lidí. On ten státní svátek totiž bude trvat celý týden. Postupně získávám přehled, co je požitelné a co ne. Takže super oběd, hovězí a vepřové plátky a houby s masem, velká dobrota. Ty hůlky mi stále dělají problém, ale přeci to nevzdám. Moje průvodkyně se asi už ode mně nehne, ale já bych tu sám ani nepřešel ulici. Systém dopravy a chůze jsem stále nepochopil. Někaké barvy na semaforech jsou, ale nevím k čemu. Přejechod přes bulvár je ruská ruleta, akorát náboj je ve všech komorách. Ovšem ještě jsem neviděl nehodu. Chce to nemyslet a jít. Po třech dnech jsem stále neviděl bělocha, různé rasy asiátů jo, od eskymáka po tibetského mnicha, ale běloch žádný. Takže všude způsobují nemalý rozruch, což je prý dáno jednak moji nepřehlédnutelnou šířkou a fousama a jednak tím, že zde se mohu směle nazývat čahounem. Ženský tu

mají tak 150 cm, ta moje kámoška je obryně, má asi 160 cm. Nějak se mi budí, asi budu muset zase reprezentovat. Srací problém žádný nemám, což je kupodivu, neb s hygienou potravin se tu moc nezabývají. Posílám nějaké foto, čau Radek.

Hans-quad 03.10.2011 21:27:51

:lol: :lol: :-DD :-DD :-DD
Jarin4X4 03.10.2011 21:30:11

Ty jo paráda ale osobně bych tohle nechtěl zažít :-DD :-DD :lol: :lol: :lol: :lol:
ziky16 03.10.2011 21:32:38

:lol: :lol: :lol: (y)
JARDAQUAD 03.10.2011 21:33:05

jestli tam chrape jako v rumunsku tak se 1,5mil činanů už tři dny nevyspalo
Aligator.avs 03.10.2011 21:38:39

(y) tak na to bych neměl (y)
koncak 03.10.2011 21:41:03

sem poprskal monitor, :lol: :lol: :lol: :lol:
Leos2 03.10.2011 21:50:30

Já to nějak nechápu to každému bělochovi tam přidělí číňanku ? nebo je to ta jeho známá z netu ?
jonatan 03.10.2011 21:52:38

:-DD
bulda 03.10.2011 21:53:43

007profík: dobrej report, závidim mu, na takovejhle cestách zažíváš situace o kterejch jen čteš v knížkách. ;-) Kámošku má hezkou, doufám, že bude pokračovat v hlášeních. (y) Uplně si dovedu představit tu kombinaci paniky a zoufalství na tom letišti. :-D
007profík 03.10.2011 21:53:59

Leos2> ne, on ji našel na netu než odjel. hledal asi tak tři měsíce a celou tu dobu si dopisoval ještě s dalšíma vjiných měst.. Co kdyby tohle nevyšlo :lol: :lol:
007profík 03.10.2011 21:55:41

bulda>007profík: dobrej report, závidim mu, na takovejhle cestách zažíváš situace o kterejch jen čteš v knížkách. ;-) Kámošku má hezkou, doufám, že bude pokračovat v hlášeních. (y) Uplně si dovedu představit tu kombinaci paniky a zoufalství na tom letišti. :-D

taky mu závidím, ale na tom letišti bych se zbláznil. :lol: určitě napíšu jak se ozve
:-DD :-DD
AtvNelú 03.10.2011 21:57:42

tvl ona určite je vdana :lol: ,za dva dni se objevi činan s rodinou :lol: :lol: :lol:

ledva 03.10.2011 21:58:36

Opět povedená věc od CAPRIHO :-DD
Hans-quad 03.10.2011 21:59:19

007profík> koukej starouše pozdravovat :-DD :-DD :-DD :-DD
LIIITOMĚŘICEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

:lol: :lol: :lol:
RomanPatrol 03.10.2011 23:48:58

Radek opět jak jinak exceluje.
keeper 04.10.2011 00:08:03

(y) (y) Capri je jednicka :lol:
bulda 04.10.2011 08:05:54

007profík> možná by bylo dobrý kdyby popsal přípravy na cestu a vyjednávání s kámoškou před tou cestou, bylo by to kompletní :-DD
cortes 04.10.2011 10:58:25

Jsem si opravdu počtl. :-DD
007profík 04.10.2011 11:27:36

Capri se opět ozval: B-) . Člověče, začíná to být zajímavé. Přecházení silnice už zvládám, naopak teď protahuju mezi autama kámošku. Už vím, proč pořád troubí. Prostě oznamuje, že jede a neuhne. Když ti ostatní neudělají žádnou změnu a jedou dál, tak se prostě protáhne okolo a je to. Myslím, že za pár dní bych to zmáknul, akorát to není nic pro české spící řidiče. Moje kámoška mně stále překvapuje. Dnes jsem už spal jak mimino a ráno mi řekla, že je šťastná, že jsem krásně chrápal, hehe, že je to známka dobrého spánku. Hrozně se divila, že český ženský stěhují chlapy spát vedle, když v noci řezou dřevo. Hele brácho, můžu si jí nechat ? Byli jsme v docela fajn parku, kromě mostů tu fungují i lodě jako převoz (6 kaček). Absolvoval jsem snídani v hotelu, klasika švédské stoly (cena 30 kaček). Čongové čuměli, jak bojuju s hůlkama, pak se jeden snažil napíchnout slizkej kulatej knedlík a ten mu vyskočil na stůl. To byl ten správný okamžik předvést západní kulturu. S klidem angličana jsem vytáhl vidličku, napíchl svůj knedlík a provokativně s ním pohyboval vzduchem. S grácií jsem ho okousal a vzal další. Měli po vysmívání. Večer jsme si dali pečené kuře (dobrota díky koření, ale oni to podávají tak, že ho rozsekají na kousky i s kostmi) a to je i pro ně docela boj s hůlkama. Vidlička opět nezklamala a kuchaři na mně čuměli z kuchyně jak vrána do popelnice. Nicméně hůlky začínám docela ovládat, tak to kombinuju. Prostě něco sežeru vidličkou, pak vezmu hůlky a co se dá jím s nimi. Takže mají utrum se srandou. Dnes to bude trochu úkol, jdu na oběd domů k nějakým lidem a přiznám se, že mám docela obavy. Něco tu chutná fakt hnusně a nikdy člověk neví a ani podle obrázku to nepoznáš, jestli to bude mňamka nebo fujtajbl. Kámoška mi denně pere a považuje to za radost, hehe, já zatím píšu mail, pívju kafe a kouřím. Všechno mi hezky srovná do komínků. Tu bych potřeboval doma. Jako doplněk se neustále stará, jestli jsem dost happy, tak jsem ji vysvětlil, že fakt nemůžu šukat pětkrát denně. Tak že jo, a jestli se může přitulit, hehe. No spí se tak docela dobře. Zatím zdárek, Capri.

Petr64 04.10.2011 11:45:23

Capri (y) (y) (y)
keeper 04.10.2011 12:10:58

(y) profo, napis mu za nas, ze mu pekne fandime :lol:
strakous 04.10.2011 12:17:31

měl bejt spisovatel ;-)) doufám že si přiveze nějakou pořádnou kolku v batohu :-P
bulda 04.10.2011 12:21:45

keeper> kurňa, ten má servis :-DD Už se těším na další pokračování, ať popíše jak se s
ní domlouvá, na jak slouho tam jel?
danyquad 04.10.2011 13:06:43

skvělý!, Capri je fajn borec a to čtení to jen potvrzuje :-DD
michal05 04.10.2011 13:11:41

Dobře von :-DD :-DD :-DD
Johanik 04.10.2011 15:36:31

Paráda, dobře jsem si počel :-D :-DD
cestovatel110 04.10.2011 16:31:06

Čau lidi.Asi tak po 3letech čtení tohoto fora jsem nucen vylézt z ulity.Tohle téma mě
dostalo.Capri je komik a spisovatel,smíchy jsem si naprskal do klávesnice,těším se na
další hlášky, které 007pošle (y)
sozdik 04.10.2011 17:43:34

Luxusní počteníčko,těším se na další :-DD :-DD :-DD
Mickpdy 04.10.2011 18:40:58

Sakra co to je za cestovku? Kde Capri vzal tu společnici? To už si ji předplatil tady? To
je tam na dovolené, pracovně, nebo na pozvání? Denník super, ale chybí mi tam ten
začátek :lol: :-DD
007profík 04.10.2011 19:47:06

budu capriho od všech pozdravovat a doplním ten začátek, neboť jsem byl u zrodu ;-))
Kyklop.p 04.10.2011 20:15:37

to je mazec :-DD , že zdravim
007profík 04.10.2011 20:22:56

Capri opět napsal B-) Zdárek, tak zase pár vět. Systém dopravy se mi začíná líbit.
Kdyby se takhle jezdilo v Praze, nebyly by zácpy. Na větší vzdálenost jezdím taxíkama,
nejvíc jsem platil 60 kaček. Dnes jsem byl pozvaný na oběd domů k neteři a sestře
mojí kámošky. Jeli jsme taxíkem a město se pomalu měnilo v Chánov. Tedy Chánov je
proti tomu Monte Carlo. V jedné ulici dlouhé asi 3 km byl trh snad všeho co existuje.
Od nových ledniček, nábytek, polorozebrané motorky, celer, nádobí, veteš atd. Věci
vyskládané všude, včetně části silnice. Šířka tak tři metry volná a tam se proplétaly
nákladáky, auta, rikšy, motorky, chodci, psi....Oni prostě narvou auto všude, jsou to

milimetry, ale kupodivu žádný škrábanec. Dojeli jsme do čtvrti polorozpadlých činžáků, opadané omítky, rozbité vše. Před vchodama plůtky a ohrádky se slepicema. Visící prádlo. Pórek poházený všude, také zavěšený z oken. Chodba domu katastrofa. Ovšem za dve řmi malý, jednoduchý čistý byt. Oni opravdu pořád uklízí, každé smítko hned setřou. Jo ještě předtím jsme se stavili v jedné tržnici nakoupit suroviny. To byl také zážitek. Hala jak hokejový stadion a tam namačkané stolky. Nevěřil bych, co vše se dá jíst. Bylo tam ovoce, zelenina, mořské potvory, maso, vnitřnosti, prostě vše. Koupili jsme kapra, prodavačka ho vylovila z kádě, dala do igelitky a flákla s ním o zem. Pak ho oškrabala drátěným kartáčem. Ještě jsme koupili kus vepřového, kachnu a nějakou zeleninu. Kuřecí pařáty jsem odmítl. No zpět do bytu. Ta neteř je pěkné číslo. Chlastá pivo jak rodilý Čech, furt se směje a všechno je oukej. V kuchyně žádná deska jako u linky, jen pár skříněk, dřez a hořák. Ovšem fakt vše čisté a uklizené. Vzala sekáček na maso a viděl jsem koncert - během chvílky tím nasekala na drobno zeleninu, maso na kostky, naporcovala kapra a kachnu, to byl fofr. Mn? ? zapojili do výroby knedlíků - tak tomu říkají, ale jsou to taštičky plněné masovou směsí se zeleninou. Klasika, mouka a voda, rozválet, naplnit a zavřít. Používají malý váleček na nudle a šíleným fofrem z kousku těsta vyválí placku. Ta neteř otevřela lahev nějaké lihoviny, pro jistotu jsem si nechal nalít tak malého panáka a ona si dala dvoudecku. Když jsem polkl, tak jsem myslel, že jsem v Hirošimě. Così mi explodovalo v žaludku a radši jsem se kouknul, jestli to ze mně nějakou dírou neteče. Chuť šílená. Ona do sebe vrazila dvoudecku, otřela si pusu a předvedla kouzelný úsměv. K tomu si dala dvě plzně a moc jí šmakovaly. Já ze studijních důvodů pil jejich lahváče, celkem dobré pivko. Co mně málem skácelo bylo, že ho otvírala hůlkama. No jídlo bylo dobré, taštičky vynikající. Bez vidličky se už nikam nehnu, je to nástroj k nezaplacení. Oni tedy s hůlkama jedí vše, ale kluzká taštička jim taky dělala problémy. Jinak kachnu máme lepší. Kouzlo jejich kuchyně je v pestrosti, některé chutě jsou super, něco pro nás nepoživatelné. Je to tu fakt konec světa, ještě jsem nepotkal cizince. Zato několik čongů si už rozbilo kokos o kandelábr, jak po mně čuměj. Rozhodl jsem se, že zůstanu v hotelu, jejich byty jsou dost malé a tady mám zázemí, věci a servis. No a kámoška je stále se mnou. Hotel stojí asi 350 kaček, mám internet, každý den nový kartáček na zuby, na zavolání přijde uklízečka. A ráno snídaně švédské stoly za 30 kaček. Televize je mi celkem k ničemu, tak si pouštím online česká rádia. Nejvíc se kámošce líbí countryrádio. Fascinuje mně, jak zde chybí syndrom evropské ženy. Tady je největší výhra, když chlap má nějakou práci, nechlastá denně do němoty a nemlátí ženskou. Takže moje mírná povaha zde slaví neobyčejný zájem. Musel jsem se smát, když mi kámoška říkala, že nechce abych spal s jinými, že by chtěly, tak ať řeknu ne. Vypere, podrbe, namasíruje nohy (nejen), nosí tašku s nákupem, směje se. Prý je to normální, že se žena stará o chlapa, jinak je to prý very bad women. Dojemné bylo, když se ptala, jestli si může koupit čipsy. Jestli ji nebudu mít za špatnou marnotratnou ženu. Tak jsem jí koupil dvoje, hehe. Jo jedna zajímavost. Česnek - a fakt dobrý, plný chuti - tu stojí 9 korun kilo. Zato mléko litr 50-60 kaček. Oblečení tu mají za stejné ceny, jako čongové u nás, ovšem kromě šuntu tu prodávají i velmi kvalitní věci - boty a bundy pravá kůže atd. To jen k nám se doveze šmejd. Jo ještě se mi zvedlo sebevědomí - když jsme obědvali a ženský mezi sebou švitořili, tak najednou na mně upřely obdivný pohled. Já nechápal, tak jsem se kámošky zeptal. Nechtěla nejdřív a pak řekla, že popsala sestře a neteři moje vybavení jako to big a že jsem very very good. Je to sice porovnání nefér, neb čongové jsou prostě menší, ale koho by to nepotěšilo, že. Oni taky moc na ženskou nemyslí při sexu, odbydou si svoje a finito. Takže si myslím, že

zde stoupne poptávka po českých chlapech. Jdu chrnět, zítra bude zase výlet. Dám pár fotek. Včera se mi jednu povedlo šoupnout na QC, dnes to zase nejde. Tak brácho, doufám že jsi v pohodě a zatím ahoj, Capri.

jade.blesk 04.10.2011 20:32:14

senzační reportáž ,at pise co nejvic :-DD :lol: B-) :-DD :-DD
montecristo 04.10.2011 20:36:18

:-DD :-DD :-DD
Fany1000 04.10.2011 20:36:51

007profík> ty vole tak zakladam nove vlkano "dovca v cine full servis" mame na miste vlastniho delegata :-)) a zenskych co hrdlo raci:-) kdo jede?
bulda 04.10.2011 20:39:12

super :-DD ed. jak dlouho Capri tam bude? a víc fotek.
007profík 04.10.2011 20:42:59

Fany1000>007profík> ty vole tak zakladam nove vlkano "dovca v cine full servis" mame na miste vlastniho delegata :-)) a zenskych co hrdlo raci:-) kdo jede?

:lol: :lol: :lol: ale tam se jezdí na linhajce :lol: :lol:
007profík 04.10.2011 20:44:29

bulda> cca 2-3 týdny. písnu mu ať pošle víc fotek ;-)) Snad mu to projde je to tam hodně hlídané. to víš KSC :o
Jumbo720 04.10.2011 20:45:37

tvl ráj na zemi, jedeme tam všichni :-DD
007profík 04.10.2011 20:46:37

já bych jel... :-\$:-\$:-DD :-\$:-\$
Hans-quad 04.10.2011 20:52:02

já tam chci takyyyyyyyyyyyyyyyyyy :-\$:-\$:-DD :-DD :lol: :lol: :lol:
Jumbo720 04.10.2011 20:52:04

je to neskutečný jak obrovské jsou rozdíly mezi národy když beru v potaz že všichni jsou lidmy, ale já bych navrhoval to tady prodat a zmizet tam :-DD
jade.blesk 04.10.2011 20:57:32

kua chci ject taky :lol: :lol: :lol: :lol: B-)
bulda 04.10.2011 20:58:54

když do Číny tak jedině na CF Moto :-DD
007profík 04.10.2011 21:06:05

kdo a kdy vyrazíme??

bulda 04.10.2011 21:07:45

<http://www.celysvet...lon=125.32300&zoom=9> tady někde je...

007profík 04.10.2011 21:08:00

písnu Caprimu že jedeme za ním

007profík 04.10.2011 21:08:55

bulda> jo jo někde si tam užívá :-D

Jumbo720 04.10.2011 21:09:03

007profík>písnu Caprimu že jedeme za ním

ten bude rád :D

SilverX5 04.10.2011 21:09:30

....no moc se bavim :-D :-D ,Capri je prostě novodobý doktor Holub :-DD .Měl by napsat knihu,to bych snad začal znovu číst :lol: :lol:

bulda 04.10.2011 21:12:20

sakra, ale je to dálka... :

007profík 04.10.2011 21:14:01

Jumbo720>007profík>písnu Caprimu že jedeme za nímten bude rád :D

samo ať zařídí každému jednu squav :-) :-)

007profík 04.10.2011 21:14:42

bulda> pojedeme na kolkách

SilverX5 04.10.2011 21:18:25

007profík> tak to už bude capri asi po třetí zpátky :-)

bulda 04.10.2011 21:22:29

007profík>bulda> pojedeme na kolkách

hele, mít na to sponzora, kterej to celý pokreje tak klidně. B-)

větvičkář_Rox 04.10.2011 21:27:54

Hoši, čumim jako blázen... Asiatky se mi vždycky líbily a tohle... Já jí chci domu :-DD :-\$ doufám, že sem nechodí moja...

007profík 04.10.2011 21:28:15

ty jo to by byla říčka na kaši.... ta dálka.. mrknu na mapu zda dokáže vypočítat trasu :lol:

007profík 04.10.2011 21:34:24

google neumí najít cestu :lol: (Trasa mezi místy Praha a Changchun, Qixia, Nanking, Tiang-su, Čínská lidová republika nebyla nalezena.)

007profík 04.10.2011 21:38:47

<http://maps.google.c...5,0,0&mra=ls&t=m&z=9>

Eda-JM 04.10.2011 21:49:18

bulda> už za pár dnů ti kdyžtak o CeFku porefuruju, když budeš chtít;), letim si otestovat X8čku ;), Capri svou úžasnou reportáží potvrzuje spoustu věcí, které se v Čajně dají zažít (doprava, jídlo, masáže :)...:):)

jade.blesk 04.10.2011 21:54:13

:lol: JESTE 3-4 HODKY A BUDE VSTAVAT A SNAD I BUDE NOVY ČLANEK :-DD
,NORMALNE SE TEĚŠIM :-DD :-DD :-P B-)

Hans-quad 04.10.2011 21:54:30

Eda-JM > a kamaráda Jendu jako nevezmeš sebou joooooooooooooo :[:[:[:[:-P :-P :-P :-P Karleeeeeeeeeeeeeee já chci CA 800 :lol: :lol: :lol: :lol:

Jumbo720 04.10.2011 21:55:34

Eda-JM>bulda> už za pár dnů ti kdyžtak o CeFku porefuruju, když budeš chtít;), letim si otestovat X8čku ;), Capri svou úžasnou reportáží potvrzuje spoustu věcí, které se v Čajně dají zažít (doprava, jídlo, masáže :)...:):)

Edo nesor, koukejte mě vzít příště sebou ;-)

Eda-JM 04.10.2011 21:56:29

Hans-quad> když ty bys tam chtěl po tom, co píše Capri, zůstat :-D :-D :-D .Beru sebou politicky spolehlivé osoby :-D :-D :-D

Jumbo720 04.10.2011 21:57:25

Hans-quad>Eda-JM > a kamaráda Jendu jako nevezmeš sebou joooooooooooooo :[:[:[:[:-P :-P :-P :-P Karleeeeeeeeeeeeeee já chci CA 800 :lol: :lol: :lol: :lol:

když budeš častěji měnit stroje jako já tak se tam s nima třeba dostaneš

Eda-JM 04.10.2011 21:58:06

Jumbo720> tak to abych objednal nějakou spolehlivou leteckou společnost, jak se jen jmenuje, jak jak ??? :-D

bulda 04.10.2011 21:58:44

Eda-JM>bulda> už za pár dnů ti kdyžtak o CeFku porefuruju, když budeš chtít;), letim si otestovat X8čku ;), Capri svou úžasnou reportáží potvrzuje spoustu věcí, které se v Čajně dají zažít (doprava, jídlo, masáže :)...:):)

tak si ten report nachystej, je to změna trochu něco jinýho, i proto chodim např na motorkáři cz, řešej se tam i jiný zábavnější věci. QM, je přeci jen dost vyhraněná na kolký, Proto jsem rád i za tohle vlákno, je to super. jo a zpátky můžeš vzít jednu osmičku po ose domu, ehm teda ke mě, vám jí otestuju jestli se s tím dá robit a zda-li to jede. :-P

Eda-JM 04.10.2011 22:05:19

bulda> naprosto souhlasim, je to super tema, vtipna reportaz, navíc v podstate dost

realna, kdo tam nebyl, nerozumi :). Uplne jinej svet, zajimavej, kdo ma rad exoticka jidla, ten si posusna :). Report samozrejme bude, fotky, videjka a hlavne info a reportaze od zcela neznameho ctyrkolkarskeho novinare ;-)

Jumbo720 04.10.2011 22:11:12

Eda-JM>Jumbo720> tak to abych objednal nejakou spolehlivou leteckou spolecnost, jak se jen jmenuje, jak jak ??? :-D

tvl já se snad 25. připojím k vám :lol:

Eda-JM 04.10.2011 22:12:55

Jumbo720> 25. už budem zase zpět, doufám :-D :-D :-D

Hans-quad 04.10.2011 22:13:31

Eda-JM>Hans-quad> když ty bys tam chtěl po tom, co píše Capri, zůstat :-D :-D :-D .Beru sebou politicky spolehlivé osoby :-D :-D :-D

Edaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa :[:[:[:[:[Karleeeeeeeeeeeeeee беру Litr Ca a rovnou dva :lol: :lol: :lol:

Jumbo720 04.10.2011 22:15:56

Eda-JM>Jumbo720> 25. už budem zase zpět, doufám :-D :-D :-D

ááá já chci do číny ;-)

TeSi5 04.10.2011 22:16:50

Dost dobrý!

Eda-JM 04.10.2011 22:21:17

Hans-quad> tak ja ti privezu hulky, treba ti to pujde jako caprimu :-D

007profík 04.10.2011 22:23:18

Eda-JM>bulda> už za pár dnů ti kdyžtak o CeFku poreferuju, když budeš chtít;), letim si otestovat X8čku ;), Capri svou úžasnou reportáží potvrzuje spoustu věcí, které se v Čajně dají zažít (doprava, jídlo, masáže :)...:):):)

hlavně ceny

Eda-JM 04.10.2011 22:25:10

007profík> cena bude lidová, vždyť je z lidové republiky ;-). Vážně, budete mile překvapeni ;)

jade.blesk 04.10.2011 22:26:27

NEZASIREJTE VLAKNO KECAMA JAKOU BY CHTEL KDO KOLKU A NECHTE JI REPORTAŽI (n) CO NA TO DISPECINK ?? +o(B-) B-)

Laki1060 04.10.2011 22:26:45

(y) Fakt moc dobrý, docela jsem se pobavil... Až tam pojedete, jedu s Váma bando... :-DD

Eda-JM 04.10.2011 22:27:54

jade.blesk> ano, souhlasim, jen at pokracuje paradni Capriho reportaz. Uz mu to nebudeme zaflakavat. Take se tesim na jeho dalsi pokracovani, fakt pekne to pise ;-)
007profík 04.10.2011 22:29:40

jade.blesk>NEZASIREJTE VLAKNO KECAMA JAKOU BY CHTEL KDO KOLKU A NECHTE JI REPORTAŽI (n) CO NA TO DISPECINK ?? +o(B-) B-)

Něco na tom je ale já nechci být komunista a dělat cenzuru :lol: oni se polepší ;-)
caprighia 05.10.2011 04:13:24

Nazdár kolkaři. Díky Profíkovi za promoušň :lol: Pár věcí malinko poopravím. Původní záměr byl procestovat Asii od Filipín po Mongolsko. Tak jsem začal chatovat s různými lidičkama v těch zemích, protože jsem ještě nikdy nebyl mimo Evropu a přeci jen takový střelec zase nejsem, abych to dal úplně nablind s mojí zásobou několika desítek slov angličtiny (z kterých ovšem oni rozumí díky mojí super výslovnosti asi 10 %). No tak jsem vymyslel, že se vždy někde setkám s nějakým kámošem a pocestujeme kus spolu a pak zase druhý atd z jihu až na sever. To je docela proveditelné, ale časově na dva tři měsíce a ne týdny, které jsem měl k dispozici. Tak nakonec jsem zvolil tuhle destinaci, hlavně kvůli podobnému počasí s námi a také, že to je opravdu Čína - na rozdíl od Pekingu a Šanghaje. S tou kámoškou je to tak, že si asi trochu jinak vysvětlila naši komunikaci, ale je prima. Není to žádná miss, ale povaha úžasná. Učím ji česky, nejdřív neuměla vyslovit R ale na slově prdel se to celkem naučila. S Ř je na tom asi jako Slováci. Sranda byla, když jsme v místní ZOO čuměli na zvěř a ona chtěla znát česká jména. Na slově velbloud si skoro utrhla jazyk. Je to země velkých rozdílů, na jedné straně technologické zázraky, na druhé straně lidičky tlačící vozík s pórkem. Je to jako všude - obyčejní pracující mají se co ohánět a většinou jsou velmi přátelští, je tu dost chudých lidí, ale také už dost opravdu bohatých, takže mezi rikšama se tu projíždějí Hummery, Rangerovery atd. Tak je tu také dost lidí arogantních a namyšlených - jejich boj. Na kolce sem nedojedete, neb získat čínský řidičák je skoro nemožné a cizinci tu prostě jezdit nesmí. Já byl na návštěvě v jedné rodině, jak jsem psal Profíkovi. Co dokážou udělat ze skromných podmínek je obdivuhodné. Zvenku šílené baráky, nechtěl jsem fotit abych neurazil, ale zkusím to. Byt čistý, uklizený, nejnutenějších pár kousků starého nábytku, ale pokud možno útulno. Dojemné je, jak se k sobě členové rodiny chovají - prostě se mají rádi, jsou doma veselí a šťastní. Uvidíme, co s nimi udělá za pár let přijímání západní kultury. Měli by se na ní vykašlat a žít po svém. No nic, čekají mně další setkání, tak zase poreferuji. Capri.

bulda 05.10.2011 08:10:30

caprighia> čus, víc fotek :-DD co policajti a bezpečnost obecně? Ještě se nikdo nečilil, když fotíš?
Drtikol 05.10.2011 09:49:46

Pěkný Capri .. (y) Mám z asie taky řadu zkušeností a pro evropana je to fakt náraz napoprvé :) Tenhle způsob cesty který jsi zvolil je jedinečný v tom že to co uvidíš není žádná zóna turistika ale to ryzí pravé . zejména to že máš možnost poznat místní život

atd..... moc ti závidím čínu mám na mapě jako nenavštívenou tak hltám každý slovo ... až vyrazíš po okolí třeba očíhnout nějaký ty pamětihodnosti či přírodu určitě nahod' fotky :)

abul 05.10.2011 10:37:44

Sakra, Capri chytil druhou mízu :-DD ... nebo že tu první ještě neztratil? Každopádně paráda, ať se na cestě daří ;-)

caprighia 05.10.2011 10:51:35

Zdárec - dnes se mi stala nemilá věc, zapomněl jsem paměťovou kartu do foťáku v compu, tak nemám fotky. Co se týče bezpečnosti, tak jsem ještě neviděl žádný konflikt, pračku atd. Po této stránce úplná pohoda, policajtů tu moc není a mně si nevšímají. Vlastně jen občas řídí dopravu. Byl jsem dnes na obědě s třema babama v jakési lepší restauraci, dobré bylo vše - různá masíčka, houby, nádobky pod kterými hořel kalich atd. Akorát toho bylo tak pro 8 lidí. Včetně piv to stálo asi 500 kaček za všechny. Zbytek ti zabalí sebou. Ten způsob stolování je docela fajn - vyberete si třeba čtyři jídla, to donesou na stůl a každý si bere co libo. Před sebou máš malý talířek, na ten si můžeš naložit co chceš. Je to fajn, protože ochutnáš od všeho. Jídlo tu je taková chvíle pohodového posezení, pokecu, klídek žádný spěch, bonton nebonton. Už jsem zjistil ceny taxíků (jezdí na taxametry) - nástup cca 15 kaček a kilometr cca 4 kačky. Jinak si nedělám iluzi, že znám za pár dní Čínu, to ani náhodou - navíc je to zem větší než Evropa a taky by tu člověk nemohl dát do jednoho pytle Fina, Čecha a Bulhara. Ta doprava mně tu stále víc fascinuje - ještě jsem neviděl nehodu. Jak u nás Vietnamci jezdí blbě, tak tady Číňani jezdí na milimetry, jednou rukou volant druhou šaltpáka. Z toho je vidět, jak je zpříšňování pravidel, radary a zákazy kontraproduktivní. Když je fakt hustý provoz, jedou 40 - 60 ale pořád. Žádné tupé řazení do pruhů, jede se tam kde je zrovna kus místa. Na volné silnici jedou třeba 80, prostě citem ne podle tachometru. A funguje to. Nachodil jsem dnes asi dvacet kiláků, je tu takové naše babí léto, prostě pohodička.

caprighia 05.10.2011 10:56:43

...

caprighia 05.10.2011 11:01:26

Camo-S 05.10.2011 13:13:34

caprighia> No sice jsem na toto téma narazil až dnes ale super počtení :-DD Takže hodně štěstí a kdo ví třeba to jednou bude pro nás země zaslíbená... B-) :lol:

Bonfire 05.10.2011 15:25:58

nadhera chlape (y) zavidim... jak se tam vlastne dorozumivas? nejak jsem to nevycetl :-D moje cesty po USA jsou asi jednodussi díky jazyku ale nejaka exotika by me taky lakala :-)

bulda 05.10.2011 21:00:26

caprighia> hele, capri, objasni trochu pár věcí, jak tam komunikuješ (profil

naznačoval, že cizozemsky moc nemluvíš B-)) a taky jak to bere tvoje kámoška, je nějak moc vstřícná ;-)) na kámošku, nebo to je v Číně takhle normálka? Co jsou zač ty další společníci? Jo a jak si popisoval ten oběd tak se mi sbíhají sliny... hned bych si dal taky :-P

jade.blesk 05.10.2011 22:52:53

VON TO NEVI ZE MU ZA PAR MESICU PRIJEDE JAKO MANZELKA S VELKYM BUBNEM A DVEMA BORCI KDYBY SE ŠKUBAL :-DD :-P :-P ,SLINTAM ,NEJAK MALO PISE ?? :lol: :lol: B-)

caprighia 05.10.2011 23:56:31

早上好 přeju. Komunikace - to je trochu oříšek. Moje angličtina je velmi chabá, německy tu pochopitelně nikdo neumí a tak to řeším následovně. Na pokoji mám comp a google translator docela dobře funguje z čínštiny do češtiny a naopak. Potom mám malý kapesní překladač, ten má sice omezené možnosti, ale i tak pomůže. No a nosím u sebe blok a tužku a v nouzi kreslím obrázky. Když jsem chtěl říct něco o pandě, tak to skončilo u pantomimy. Nejdřív jsem chtěl zobecnit věc na medvěda a pak okruh zužovat. No byl jsem na čtyřech a bručel. Nicméně pochopili to jako lední medvěd a přetavit ho do pandy byl docela úkol. Povedlo se díky tomu, že je panda býložravec. :lol:

caprighia 06.10.2011 03:11:54

Tak jdu do banky zkusit směnit éčka, stále tu je holiday a služby omezené. Bankomaty fungují bez problémů. Na takovýhle zvon si můžete za poplatek jednoho junáka (cca 3 kačky) zazvonit pro štěstí. Já pak ještě za 5 junáků nechal pustit ptáčka z klece, to je také pro štěstí. Nevím jaké štěstí to přináší těm ptáčkům, když je chytají do klece, ale on je brzy někdo zase pustí....

ledva 06.10.2011 07:42:27

A neporidil tam nahodou nějaký jiný turista video kleciciho čtyřkolkare z cech co predvadi pandu? Docela bych na to kouknul, uz takhle se tady chechtam pri ty predstave jak jsi to tam asi predvadel (na recepci v hotelu :))

marek.sm 06.10.2011 08:23:54

To musela bejt fact prča, když nakonec upřesňoval toho medvěda na býložravce, to asi musel po čtyřech, bručet a ještě k tomu s pórkem v hubě. :lol:

bulda 06.10.2011 09:18:20

No měl si kliku, že je nenapadla kráva, taky tě mohly podojit... :-D škoda, že ses nenechal vyfotit jak děláš pandu... :-D

caprighia 06.10.2011 11:40:10

Volové, bručel jsem a okusoval nějaký fikus či co. :lol: Země velkých rozdílů :

caprighia 06.10.2011 11:43:26

Brežněv a Mao by měli radost, jak se ujalo komunistické moderní umění

caprighia 06.10.2011 11:54:40

...

caprighia 06.10.2011 12:02:31

Trochu méně pozlátka, a to je docela slušná čtvrť

caprighia 06.10.2011 12:05:10

draci

bulda 06.10.2011 13:35:00

No ty teda reprezentuješ... vožiráš tam chudákům číňankám fíkusy :-DD , fotky gut (y) , nafoť nějaký jídla :-P a číňanky :-\$, ale jen ty hezký. B-)

caprighia 06.10.2011 17:28:52

Tak jsem dnes v gastronomii postoupil zase o level výš. Jmenuje se to Horký hrnec. Pořádná hospoda, ruch jak u Pinkasů, pohodlné sezení, popelníky, pohoda. Číňanky chlemtaj pivo jak české chlap, musel jsem jich dát deset, abych překonal babu co má padesát kilo a dala jich osm. Nejlepší je ta atmosféra, každý se rozvalí jak chce, samý smích, popel a vajgly na zem. Pivko celkem dobré, leč málo chlazené. Také chápu, proč nemají látkové ubrusy. Mnoho mističek, občas ukápne, upadne od huby a tak, což nikdo neřeší. Objednání tentokrát probíhalo tak, že na zhruba átrojce byl seznam, objednávací zaškrtl jako v compu co chce a předal číšníkovi. Horký hrnec je nádoba, pod kterou hoří plamen a vaří se v tom voda a nějací krabi. Z mís a misek pak člověk vkládá do vody suroviny a když je to vařené, tak baští. Večeře probíhá celý večer, chvíli se jí, pak cigárko, pivko a zase se jí atd. Tady byly hůlky k nezaplacení, vidličkou by to moc nešlo. Mám i video, ale to tu nefachá (youtube blocked)

Ta dáma vpravo je majitelka 1500 kamionů, odvezla nás nějakou velkou mzdou a zatáhla útratu - asi devět stovek. Bylo zajímavé ji sledovat, jak řídí, nic ji nerozhodilo, půl cesty koukala na nás dozadu a protáhla se všude. Když jsem se ptal, jestli se může řídit pod vlivem, tak že ne, ale tři pivka je prý ok.

caprighia 06.10.2011 17:56:01

Několik dat : prodavačka bere cca 1800 junáků (5400 Kč), nájem malého bytu v čtvrti ala Chánov je 800 junáků (2400 Kč) Ostatní věci jako oblečení, drogerie a jídlo je na tom s cenama jako u nás - samozřejmě se najdou extrémny na obě strany. Takže se mají co ohánět.

caprighia 06.10.2011 18:07:34

Ještě jedna zajímavost. Konečně jsem směnil éčka v bance. Ovšem probíhalo to takovým zajímavým vexlem. (kdo ví oč jde, tak mi to možná vysvětlí, já to napíšu jak jsem zažil) V bance není přepážka se směnárnou, jako u nás. U separátního pultu sedí maník a má něco, co vypadá jako naše vkladní knížka, včetně záznamů o vkladech. Ten najde kurz, přijme eura a jde s nimi k přepážce. Knížku s vloženými prachama odevzdá. Něco mu zapíše do té knížky a jde pryč. Mně pak vysázeli junáky. Kurz, jak jsem ho měl nastudovaný seděl. Bez pár drobných 5000 junáků za 600 euro. Takže jsem vybaven valutou a chystám se konečně na venkov a do přírody. Karty a různé stolní hry hrajou všude.

bulda 06.10.2011 18:22:28

Super :-DD o tom Horkým hrnci mi vyprávěla kámoška co byla loni v Pekingu a okolí dva měsíce studovat trad. čín. medicínu. Chlape, Ty tam seš pár dní a už jsi mezi místní honorací...(paní špeditérka ;-)) tebe tam ještě udělaj čestným gubernátorem :-) Jo, jinak ta fotka s HRNCEM je luxusní!! to vlevo od té nádoby jsou masíčka? :-P
Camo-S 06.10.2011 18:32:27

caprighia> Ten horký hrnec s tím dlabancem okolo vypadá fakt hezky :-DD . Je to taky tak dobré jak to vypadá nebo ještě lepší???? :lol:
Jumbo720 06.10.2011 18:52:29

caprighia:chlape těžká závist (y)
filipcs 06.10.2011 19:03:16

Takže asi hodně povedenej výlet :-DD :-DD :-DD To chce odvalu a palec nahoru :-D :-D :-DD
caprighia 07.10.2011 11:42:54

Ní haó nebo-li dobrý den :-D S těmi pokrmy je to loterie. Nedá se soudit podle vzhledu. Ten horký hrnec nebyl špatný, ale zase že bych z toho slintal, to ne. Byl to víc optický, než gastronomický zážitek. Něco je mdlé, něco pálivé, něco mňam a něco fuj. Dnes jsem baštil v jednom vesnickém bistro u Songhua Lake, chuťově lepší, než horký hrnec.

Hans-quad 07.10.2011 11:45:16

caprighia> Ní haó

:lol: :lol: fuj to je hnus velebnosti (u) :lol: :lol: :lol: :lol:
caprighia 07.10.2011 11:46:53

A takhle se to baští

caprighia 07.10.2011 12:17:03

Venkov

mined 07.10.2011 12:17:50

Když na to koukám,tak bych potřeboval ještě kýbl kam bych vrhnul a mokrej hadr na čelo :-D

Hans-quad 07.10.2011 12:20:33

caprighia> u těch strojů to je jak šel vývoj v číně ne :lol: :lol: :lol: :lol:

caprighia 07.10.2011 12:25:51

Podzim jako u nás, tam by se to čundralo

bulda 07.10.2011 12:28:30

hezký, ty oranžový potvory vypadaj chutně :-D čím se tam přesouváš?

keeper 07.10.2011 12:49:08

bulda>hezký, ty oranžový potvory vypadaj chutně :-D čím se tam přesouváš?

psal, ze si nabrnk majitelku 1500 kamionu, tak ma vystarano :lol: :lol: :-DD

caprighia 07.10.2011 12:49:22

Skutečnost je mnohem drsnější, ale je mi žinantní fotit ženskou v dřepu, jak maká na poli. Tohle je kraj kukuřice, sklízejí to ručně.

caprighia 07.10.2011 13:19:17

Ta tříkolka nákladák je diesel, má to úžasný zvuk, maximální otáčky odhaduju tak na 800 za minutu z kopce. Jinak to probíhá trochu jinak, než jsem si představoval - tedy chtěl jsem to víc natur, ale oni nechápou, že chci jet busem a courat po vesnici. Takže buď mně někdo odveze, nebo taxík. Nemít doprovod, tak bych experimentoval, ale chtělo by to víc času. Na kolce by to bylo super, ale kdybych jim neukázal fotky, tak nevědí co to čtyřkolka je. Docela se diví, že mám doma jednu od nich. Mám v úmyslu vyzkoušet loď a vlak. Jinak ti raci či co to bylo chutnali dobře a chroupalo se to celé. Velká ryba a malé smažené rybky chuť standartní, jsk známe u nás, jen ta ryba nesmrdí po bahně. Psy asi nežerou, dnes málem rozbil Ašestku, aby nepřejel pejska. Výroba schodů a obrubníků :

SilverX5 07.10.2011 20:57:09

..opravdu velká paráda :-DD příroda tam musí bejt na venkově super,jídlo taky vypadá úžasně,ale je asi potřeba mít místní doprovod,abys věděl jak se to vůbec,jí kámoš s kapelou cestovali vnitrostátníma linkama v číně a když jim přinesli jídlo tak všichni ohrnovali a on liška podšitá pozoroval chinskýho souseda,jakým způsobem to míchá a připravuje,no a nakonec se dobře nadláb :-DD

007profík 08.10.2011 08:47:34

asi bych tam umřel hladý :

caprighia 08.10.2011 10:21:29

Neumřel :-D Moje kámoška už trochu tuší, co by mi mohlo chutnat, tak poslední dny je vše dobré. Můj organizmus to snáší velmi dobře, žádné potíže nemám. Navíc je výhoda, že si nabírá člověk z mís sám, takže co mi nejede vynechám. Když je teplo, tak nejlepší způsob dopravy je tento :

Jezdí to na elektřinu. Měl jsem docela strach, že dojdou baterky a ta padesátikilová taxikářka bude muset šlapat :lol:

pirda 08.10.2011 11:09:55

caprighia> Ahoj,fakt supr reportáž,taky se normálně těším na pokračování :-DD Díky (y)

bulda 08.10.2011 11:30:45

caprighia> (y) hezký, ale nějak to poslední dny šidíš... to tě kámoška tak zaměstnává? :-D

caprighia 08.10.2011 12:04:00

Dnes byl den nic moc. Oni mají stále tendenci mi ukazovat moderní Čínu, celkem chápu že se chtějí pochlubit pokrokem a já těžko vysvětluji, že mně víc zajímají postranní uličky, periferie, venkov atd. Takže jsem strávil den v obchodních centrech. Je to stejné jako u nás. Šopy, butiky, píčoviny. Také je víkend a tak mám dost různých setkání, zítra velký oběd. Je prostě málo času. Večer na nábřeží hraje hudba a kdo chce, tak tančí

mihcal 08.10.2011 20:07:36

caprighia> Zdravím koncernovýho kolegu. Super. :-DD

bulda 08.10.2011 20:30:49

mihcal> neruš ho, touhle dobou ještě tančí s číňankama na náměstí B-)

caprighia 09.10.2011 09:52:39

Michale, ne že to ukážeš našemu nejvyššímu, myslel by, že nás přeplácí :lol: Trochu vám poškádlím chuťové buňky... tohle je začátek, na konci byl stůl plný, že se mísy překrývaly

karbanátky podobné chuti jako doma

výborná ryba

okurky s vepřovým masem v teplé formě

pečené koleno, měkoučké - sosík eňoňo mňam

caprighia 09.10.2011 09:59:50

Bylo toho víc, ale aspoň část

sladké kuličky

houbičky s masíčkem - docela to klouže z hůlek :-D

kuřátko a kukuřičné klíčky a nudlemi

Rendy 09.10.2011 10:07:04

caprighia> To není jídlo, to je žranice, nestydíš se??? :lol:

Hans-quad 09.10.2011 10:07:53

Capri tyyyyyyyyyyyyyyyyyy krásu tobě pěkně podstrojujou :-DD :o :lol: :lol: :lol: co jsi jim nasliboval :lol: :lol: :lol: :lol:

bulda 09.10.2011 10:38:12

Tý jo (y) , no to je žrádýlko, taky si říkám cos jim tam namluvil nebo slíbil, dyť ty jedeš z mejdanu do mejdanu :-DD co to pijete za šnaps?

caprighia 09.10.2011 10:41:53

Jídlo je na otočné desce, baští se a po chvíli pootočí. Pivko se pije z dvoudecek a neustále je doléváno. Trochu problém je, že když se chceš napít a sáhneš po skleničce, tak tak učiní všichni. Je to taková neustálá série přípitků. Protože někteří místo piva pijí stejným tempem pálenku, není mi jasné jak to vydrží. Po třech hodinách jsem byl skoro na plech, ale opět musím potvrdit, že tento způsob stolování je super. Jí se pomalu, pořádkem, pauzy na cigáro. Restaurací je dostatek, první dny jsem jen neuměl hledat.

caprighia 09.10.2011 10:44:22

Ten šnaps je pro mně docela nepoživatelný. Chutná trochu podobně, jako ouzo či jak se ty řecké srágoro jmenují.

jarda58 09.10.2011 11:02:25

Capri si borec a reportáž SUPER :-DD :-DD :-DD

Hans-quad 09.10.2011 11:05:22

Capri> tě nepustěj do letadla jak budeš nacpanej za celou dovču :lol: :lol: :lol: :lol:

Ten otočnej stůl je :-DD :-DD :-DD to by bylo něco pro mě :o :o :o :lol: :lol:

bulda 09.10.2011 11:23:02

ten system stolování je super (y) a i po vizuelní stránce pastva pro oko, jen ty přípitky jsou trochu sebevražedný :-D (teda pokud je šlověk trochu zvyklej tak pro ně, protože

diktuješ tempo B-)) ,jsem si myslel, že spíš pijou nějakou rejžovou pálenku. po tvé levici je předpokládám maminka, nebo sestra kámošky. :-D Už jen čekám, kdy budeš na fotkách v jejich ohozu s rejžovým kloboukem na hlavě a po gule v rejžovém poli orat s tím vodím buvolem nebo krávou...:-DD O čem se konverzuje ?

007profík 09.10.2011 11:43:13

tak teď to jídlo začíná být zajímavější, hlavně to pečené koleno :-D Brácho příště jedu taky (y)

koncak 09.10.2011 12:04:41

007profík>tak teď to jídlo začíná být zajímavější, hlavně to pečené koleno :-D Brácho příště jedu taky (y)

presne, tam ti fotky s jidlem co se hejbe nic moc, ale posledni uz mu zacinam zavidet. capri posli kousek mailem. :lol:

caprighia 09.10.2011 12:28:18

Ta pálenka je ze sladu. Ta žena po mé levici je kamarádka mé kámošky, taková dobrá duše, ta mi vyreklamovala kufr. Pracuje v nějaké informační společnosti. Ohoz vesničanů je spíš teplákovitého charakteru, bývaly jsem viděl, leč nyní je sklizeň a políčka bez vody.

007profík 09.10.2011 16:32:47

ale jističe tam mají stejné jako u nás :-)

ATOL 09.10.2011 22:31:06

moje dcerka je Čínou unesená....rok tam studovala na vejšce....potom se vrátila na rok zpátky udělat bakalářku....a teď už je tam zase zpátky....školu chce dokončit tam....tak povídala, že tam bude rok nebo čtyři.... :-D

caprighia 10.10.2011 02:22:36

Atol : to je ten správný způsob poznávání, já to mám jen bleskovku. Na poznání málo. Možná se povede vzít jedno děvče na Vánoční jízdu IV :-D když dostane vízum.

caprighia 10.10.2011 05:02:05

Tak jsem byl nucen se přestěhovat do jiného hotelu, ne že bych chtěl, ale čínští přátelé nedali jinak. Je prý lepší a levnější. Lepší asi je, jak se zdá a ušetřil jsem (možná) dohromady asi tři sta kaček za pět dní, ale procedura změny nic moc. Prachy a zálohu mi snad vrátili na účet. Problém je, že v novém hotelu neberou českou visa kartu, tak jsem platil keš. Doufám, že už nebudu muset vybírat junáky v bance. V bankomatu také karta fachá. Snad ta vratka peněz proběhne, nemám odvahu se v hotelu kouknout do internetového bankovníctví na můj účet. Dost tu jezdí tyhle tříkolky :

caprighia 10.10.2011 08:12:06

Profíku, Profíku, masíčka se ti zachtělo. Tak jsem se dnes na oběd tedy obětoval... ;-)

přinesou dřevěné uhlí

poluží poolejovaný poklop

už se to griluje

vepřové a hovězí plátky a kuřecí křídýlka

Baští se to samotné, nebo zabalené do listů s česnekem, paprikou a čím tě napadne. Různé sosíky a koření jsou k dispozici.

caprighia 10.10.2011 08:19:50

Protože tady nikde není jen jeden chod, jako další byla moc fajn ochucená rýže a studené nudle

bulda 10.10.2011 09:43:16

caprighia> a já si říkal na co jsou na stole ty nůžky :-DD

caprighia 10.10.2011 11:28:24

A trochu městského koloritu

a prodejna tabáku

danyquad 10.10.2011 13:25:04

caprighia> super fotky a čtení :-DD ...nedělá Ti Capri trochu problém to jejich plivání a krkání..... kdekoliv? nebo už se to trochu změnilo? :-) Kouříš jejich domácí a prý taky docela drahý ciga nebo globální značky? Každopádně si to užívej, těším se na další fotky a povídání :-DD

Samec 10.10.2011 14:19:07

Dělejte pište super reportáž,mladej to použije v zeměpisu,to budou koukat :lol: :lol: :lol:

caprighia 10.10.2011 14:48:45

Jen pro info - geograficky jsem zde :

Dosud jsem kouřil svůj tabáček černý Samson, žel došel a tak testuju jejich cigára. Pořád se nemůžu trefit do správné chutě. Je to slabé a voňavé. Pro milovníky lightek ok. Dnes jsem vypátral jedny, co mají alespoň 0,8 a 10 mg. Z globálních značek pouze Marlboro, zlaté a červené, o červené jsem dnes nějak nemohl zakopnout. Cena lidová - nejdražší cigára stály cca 45 kaček. Marlboro vyjdou asi na 36 - 40 kaček.

Hans-quad 10.10.2011 15:10:17

Samec>Dělejte pište super reportáž,mladej to použije v zeměpisu,to budou koukat :lol: :lol: :lol:

:lol: :lol: :lol: :lol: :-DD
007profík 10.10.2011 21:45:22

tak tenhle stůl to je jiný kafe, ten gril nemá chybu. Fakt umí stolovat to není jako tady rychle sníst a jít.

caprighia 11.10.2011 10:18:27

Okolo města jsou parky, docela rozsáhlé, udržované. V sezóně nějaké ty atrakce, ale hlavně místo klidu a relaxu. Platí se tam vlezné cca 30 kaček.

caprighia 11.10.2011 10:22:26

Město už tak vábně nevypadá...

caprighia 11.10.2011 10:24:51

Už jsem koupil hulení, naštěstí nevím, jestli mi způsobí rakovinu, nebo zabije spermie.
:lol: (to druhé bych radši)

cena 15 junáků aneb 45 kaček, v malém zapadlém šopíku - viděl jsem je i za 12 junáků

Tomas-JM 11.10.2011 14:46:51

No a už jsi je i ochutnal? Pry chutnaj jinak ... Jinak stejně nejlepší na Cine je jídlo, vždy, když tam jedu, přiberu nějaký to kilo navíc. :)

caprighia 11.10.2011 15:10:44

No mě připadají stejné, ale já je normálně už asi tři roky nekouřím. Kouřím černý Samson. Máš pravdu, zhubnout se tu nedá :lol: Ono i když jdeš na jídlo jen ve dvou, tak to jsou minimálně dvě tři různá jídla plus něco k tomu - nudle, rýže, něco jako kroužky z těsta jako palačinky stříhnuté listovým těstem, však to znáš lépe, než já. Porce dost velké.

pro milovníky lulek, dýmek a fajfek prodejna tabáku

Tomas-JM 11.10.2011 15:19:51

No ale zas ty jejich jídla jsou většinou netučná, tak se da sníst víc :) Jezdí ti tam elektroskutry? Je hrozně zajímavý, jak je cena v každém větším městě jiná, někde jezdí jen skutry, někde elektroskutry, někde žádné skutry... A speciálně elektroskutry jsou

nejvetsi problem, protoze jezdi mezi lidmi i po chodniku, moc to nerezej a jak nejsou slyset, tak je to o infarkt. Navic aby dal dojeli a setrili baterku, tak ani vecer nesvitej, takže nejsou ani slyset, ani videt :))))

caprighia 12.10.2011 01:52:55

Jo, tak to mohu potvrdit. Elektroskútry tu jezdí v hojném počtu, občas i nějaká ta rikša je elektrická. Po chodníku jezdí kdeco :lol: Ty elektroskútry vážně není vůbec slyšet. Problém mi dělalo přecházet velké světelné křižovatky, třeba osmipruhové. Na semaforech (i těch pro chodce) sice svítí i čas, jak dlouho ještě červená/zelená bude, ale není to jako u nás. V podstatě zelená na přechodu jen informuje, že stojí auta v přímém směru, nicméně např. odbočující vpravo z mé strany a odbočující vlevo z protistrany mohou jet a také jedou. A chodec je poslední článek, auto prostě nezastaví. Skútry a rikšy jezdí na všechny barvy do všech směrů, protisměrů, jednosměrek atd. Ono to, že chodec NIKDY nemá přednost má tu výhodu, že to eliminuje jakékoliv nedorozumění a tudíž jsou chodci neustále ve střehu a tupě nelezou do silnice před jedoucími auty ani na přechodech. Když chci přejít, prostě počkám na škvíru a popojdu o jeden pruh a čekám na další škvíru. Někdy je to divný pocit stát uprostřed magistrály mezi jedoucími auty, ale je to ok, oni s tím počítají a nepřejedou tě. Na první pohled se ježdění může zdát bezohledné, ale vlastně není. Sice se nepouštějí a nedávají přednost, prostě vjedou tam, kde je kus místa, ale nejezdí nijak agresivně. Je to velmi efektivní a plynulé. PS : některá jídla jsou docela tučná, vepřové výpečky, buček atd :o některá ne

caprighia 12.10.2011 09:31:48

Běžný oběd pro dva sestávající z masíčka na cibuli (dost dobrý), a dvou talířů masových a zeleninových taštiček (zde knedlíků) plus nějaké to pivko za zhruba 150 kaček celkem. To je taková střední třída hospoda/bistro kde se dobře vaří, celkem čisto a žádný kravál.

nebo si vyberte sami :-)

Lupíno 12.10.2011 09:34:28

caprighia> koukám, že i ty hůlky už zvládáš :-DD
xsob 12.10.2011 19:11:32

Lupíno> To je fotomontáž :lol:
koncak 12.10.2011 19:25:12

von nakonec emigruje, :lol: :lol: :lol: koupi si chinskou kolku jako ze top stroj domaci viroby, a bude stastny, :lol: :lol: :lol: :lol:
bulda 12.10.2011 19:59:01

capri přitlač, nějak to šidíš... B-)
Jirula001 12.10.2011 22:14:13

Super reportáž Capri!!!Parádně jsem se pobavil:-)

SilverX5 12.10.2011 22:22:56

koncak> koncáku nezávid' čínskou maji jenom vyvolení :-D :-D :-D ,každopádně budu Capriho uhánět o cestopisnou knihu,na který vydělá víc jak na silnicích :-D :-D :-D
caprighia 13.10.2011 01:11:01

No to je dobrý nápad - vyberu prašule na cestování, dám v háku výpověď, budu si užívat po světě a pak vám o tom napíšu brožurku :-D Nejdřív jsem myslel, že bavorská Motorwerke začala šít džíny, ale pak jsem si všiml, že jde o podobnost čistě náhodnou....

caprighia 13.10.2011 13:41:25

Abyste neřekli, že se pořád jen přežírám (což je tedy pravda), tak něco z místního folklóru. Na velkých náměstích hraje každý večer hudba a lidi tančí (spíš cvičí tancem). Trochu to vypadá jako spartakiáda, jsou hezky v řadách :-) o kus vedle pak tančí v krojích

samozřejmě jsem musel vysvětlit odkud jsem a tady je pozdrav od domorodé tanečnice :lol:

caprighia 13.10.2011 13:45:10

Katolický kostel, okolo chodily jeptišky (stejně ohozy, jako ty naše)

caprighia 13.10.2011 13:51:24

Nábřeží je celkem široké a mezi řekou a silnicí je prostor pro parky.

caprighia 13.10.2011 13:53:59

Kdo máte čínského známého, nechte si říci čínsky Česká republika. Je to asi takhle - čijéko a pak jako kdyby jste se chechtali a padali přitom ze schodů. Reprodukovat jsem to nedokázal :lol:

bulda 13.10.2011 14:08:37

caprighia> tak to čijéko nahraj na mobil a pak to sem dej k přehrání B-) jinak fotky krásný, co žážitky s domorodcema a domorodkama, případně nějaké pikanterie? :-D jak se osvědčil digitální překladač do čínštiny?

Camo-S 13.10.2011 15:56:29

caprighia> Musím fakt uznat že jsi borec. Super počtení pokračuj tak dál! Držím palec aby jsi se vrátil O.K. :-DD

Saimon1 13.10.2011 16:07:19

caprighia> Super počteníčko :-DD Jen tak dále a stále piš a hlavně foť (y)

Mickpdy 13.10.2011 20:33:33

caprighia> Běžný oběd pro dva sestávající z masíčka na cibuli (dost dobrý), a dvou talířů masových a zeleninových taštiček (zde knedlíků) plus nějaké to pívko za zhruba 150 kaček celkem. To je taková střední třída hospoda/bistro kde se dobře vaří, celkem čisto a žádný kravál. nebo si vyberte sami :-)

To maso na tom litinovém plátě (rybě) jsem si dával v číně v Poděbradech, když to přinesli, bylo to přiklopené a prskalo to jak se to dopékalo, čínu zavřeli, ale na to maso nezapomenu. (y) (y)

007profík 13.10.2011 22:53:50

Brácho, ty se furt jenom cpeš :lol: :lol: (y) (y)

SilverX5 13.10.2011 23:11:14

....hele Capri na rovinu....., vrátíš se ještě někdy? Alespoň až bude zase sníh, na kukačku k nám do Hájenky, tady taky přeci nevaří špatně ne? :lol: :lol: :lol: :lol: :lol:

007profík 13.10.2011 23:23:18

Taky říkám snad tam nezapustí kořeny ;-) ;-)

SilverX5 13.10.2011 23:36:25

007profík> alespoň bychom měli kam jezdit na prázdniny s kolkama... tam by se asi dalo jezdit líp jak v Rumunech, ne? :-D :-D

caprighia 14.10.2011 06:51:59

Terény by tu byly, ale řidičák tu nedostaneš :o Začínám nakupovat nějaké ty dárečky domů....

a hlavně koření

caprighia 14.10.2011 07:04:56

Cestovní balení hůlek

caprighia 14.10.2011 15:40:14

Dodnes jsem držel hůlky jak prase vidličku, proto mně tak bolely prsty. Že jsem si to nenechal ukázat hned. Takže správné držení je takto :

A dnešní "skromný" oběd, ta fazolová polévka s vepřovým byla luxusní.

Camo-S 14.10.2011 18:18:44

caprighia> Teda když vidím tu tvoji každodenní žranici tak to je fakt super. Klidně by to mohli vařit i tady pro důchoce !!!

Nechuťák 14.10.2011 19:48:08

Ty hůlky ale nedržíš ty... Že ne? :lol:

RomanPatrol 15.10.2011 00:24:35

Nechuťák>Ty hůlky ale nedržíš ty... Že ne? :lol:

Máš pocit, že má tak něžnou ručku?
007profík 15.10.2011 11:40:47

RomanPatrol>Nechuťák>Ty hůlky ale nedržíš ty... Že ne? :lol: Máš pocit, že má tak něžnou ručku?

proč ne? Po těch masážích.. :lol: :lol: :lol: :lol:
caprighia 16.10.2011 01:17:18

Tak a vejletu je konec :- (Akorát doufám, že úspěšně absolvuji nástup do letadélka a hlavně přestup v Šanghaji, kde budu čekat asi 12 hodin na další spoj. Včera proběhlo rozlučkové posezení, no ožral jsem se jako prase (u) za což může domácí pálenka. Nutno říci, že vůně a chuť super, leč účinky v kombinaci s deseti pivy nedobré. Také mi poněkud pozdě prozradili, že kromě různých bylin a ženšenu se v tom louhují také králičí uši.

Jídlo vynikající a množství nesežratelné

Tenhle level už jsem nedal, je to něco jako žába, jmenuje se to rana a prý velmi drahá lahůdka. Naštěstí se nijak neurazili a sami si pochutnali

Camo-S 16.10.2011 07:57:26

caprighia> Však jsem to už říkal že nám tady dráždíš chuťové buňky množstvím žrádla. Jenže to všechno bylo spíš na tvoji počest, asi jsi zanechal dobrý dojem .. :-D ale běžní lidi zřejmě takhle nebužírují. Jiaak žáby jsou super mám to ověřený z Francie, měl jsi ochutnat.. :lol: Tak dobře doleť :-DD
koncak 16.10.2011 11:19:43

Camo-S> tak capri je nekolikanasobne vetsi nez jejich bezny opan, a tak domorodcy si rekly ze toho sporada asi take nekolikanasobne vic, :lol: :lol: :lol: capri, to je skoda ze si nedal ten level. zaimalo by mne jak to chutna,? :-D
danyquad 16.10.2011 11:52:02

caprighia> díky za inspirující fotky k obědu :lol: Stastnou cestu..... Let nizko! :-DD
Tesim se na dalsi zazitky :-DD
bulda 16.10.2011 11:55:16

po desti kouskách a sadě kořalek bych byl taky asi rozbitej, ale žáby bych tutově ochutnal, byla to výzva... jak to prosimtě jedli? Taky přeju dobrej let a klidnej přestup, koukej ten let řádně zdokumentovat (y)
007profík 16.10.2011 22:27:40

Capri šťastný návrat, čekám v Ruzyni ;-) ;-)
007profík 17.10.2011 23:04:09

Konec reportáže Capri je doma :-)
caprighia 18.10.2011 01:45:31

Jsem našrot. Přestupy opět drámo. Ráno do háku :´-(Tak pak ještě něco napíšu na závěr. A sedět 12 hodin v 747 Jumbu je pěkný vopruz, sedadla na pikaču, zlatý Airbus.

Kazachstán z ptačí perspektivy ;-)
SilverX5 18.10.2011 05:32:03

Vítej zpátky ze světa, ty náš Českej Honzo :-DD .Důležité je že si dobře reprezentoval CZECH Republic a hlavně všechno přežil bez újmy a průjmy :-D :-D Kazachstán pěkněj, tam by se to jezdilo co ? :lol: :lol:
tytyty 18.10.2011 07:42:09

Capri (y) (y) ;-)
bulda 18.10.2011 09:32:05

caprighia> zdarec, tak koukej udělat důstojné vyhodnocení a závěr asijské výpravy :-DD .
Tomas-JM 18.10.2011 11:15:45

Capri, počkej jak se ti bude stejskat :)
keeper 18.10.2011 16:31:29

:-DD Vitej zpět v realite... Excelentni prace, klobouk dolu (y) (y)
pirda 18.10.2011 19:27:13

caprighia> vítej doma a díky za reportáž :-DD
kokoř 18.10.2011 19:41:57

caprighia> No a co reciproční návštěva ČR v rámci navázané družby? Bude nějaká? :-D
RomanPatrol 18.10.2011 22:11:20

Vítej zpátky doma a těším se na vyprávění.
manas76 18.10.2011 22:26:38

Musím se přiznat, že reportáž jsem poctivě sledoval i když jsem nic nepsal. Ale díky za každé slovo a za každé foto :-DD
caprighia 19.10.2011 10:21:59

Realita doma nic moc, sice zase dnes jedu na letiště, žel s dodávkou a vercajkem budovat kus letiště v Bratislavě. Doufám, že na Slněčných jazerách v Senci bude otevřená nějaká hospůdka, tam budu bydlet. Žel internet tam není, snad chytnu nějakou wifinu na ploše na letišti. Reciproční návštěva bude :-D V JM se zastavím po návratu z SK, potřebuji zase nějaký vadný kus linhajáckého řazení 4x4 na ND a tak vás také vyzpovídám o vašich zkušenostech ;-)
Kurňa, už se těším do bahna a do sněhu :-D